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Београд - Уколико се формира влада напредњака, социјалиста и УРС, Демократска
странка ће ове јесени имати ванредну изборну скупштину на којој ће се изјашњавати о
новом руководству, а лидер демократа Борис Тадић могао би први пут после 2004. да
има противкандидата, и то свог актуелног страначког заменика Драгана Ђиласа. 

  

  

Ово је Данасу рекло више функционера ДС „средњег ранга“, док су они у најужем врху
нешто ћутљивији. Ипак, и једни и други су сагласни да ће међу демократама доћи до
кадровских и организационих промена, као и да је странци неопходна „консолидација“.

  

„Тренутно се чека шта ће се догодити с формирањем владе. Када се ствари до краја
разјасне, биће заказана седница Главног одбора. С обзиром на то да је ГО претходни
пут заседао крајем маја, по Статуту, следећа редовна седница треба да буде крајем
августа или почетком септембра“, објашњавају саговорници Данаса.

  

Како наводе, уколико се неким случајем деси још један преокрет у формирању владе, те
Ивица Дачић врати мандат и направи се велика коалиција са СНС, биће заказана
ванредна седница ГО ДС на којој би морале да се промене претходне одлуке тог
страначког органа о забрани пактирања с напредњацима.

  

Међутим, ако се формира влада СНС-СПС-УРС, демократе очекују да Главни одбор
закаже ванредну изборну скупштину, на којој би се бирало ново руководство и, према
најавама Бориса Тадића, били промењени сви они који нису остварили очекиван изборни
резултат.

  

„Онда бисмо изборну скупштину вероватно имали на јесен. О томе да буде 5. октобра,
како спекулишу неки медији, у странци се уопште није разговарало“, кажу демократе.
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За останак Тадића на челу ДС биће важно и да ли ће чланови Главног одбора на првој
следећој седници усвојити његов извештај о раду странке између два заседања ГО.
Уколико ГО не усвоји тај извештај, аутоматски се заказује ванредна скупштина.
Данасови саговорници из „средњег ешалона“ ДС уопште не одбацују такву могућност,
јер је странка „од краја маја до данас највероватније остала и без владе“.

  

Према Статуту ДС, једна од надлежности ГО је да може да покрене поступак за
изгласавање неповерења председнику, заменику председника и потпредседницима
странке на скупштини.

  

Саговорници нашег листа су јединствени у оцени да би уочи изборне скупштине ДС
могло да дође до „отвореног ривалства“ Тадића и Ђиласа, које би се разрешило у
директном надметању за позицију лидера странке.

  

(Данас)
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